Григорий КВАША



НОВЫЙ БРАЧНЫЙ ГОРОСКОП

НАЙДИ СЕБЕ ИДЕАЛЬНОГО ПАРТНЕРА

Григорий Семенович Кваша Новый брачный гороскоп. Найди себе идеального партнера

Текст предоставлен правообладателем http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=3297255 Новый брачный гороскоп. Найди себе идеального партнера.: Центрполиграф; Москва; 2009 ISBN 978-5-9524-4427-0

Аннотация

Что надо знать мужчинам и женщинам, чтобы не ошибиться в выборе партнера, а выбрав, сохранить любовь и добрые отношения на долгие годы? Как избежать скуки и однообразия в семейной жизни, научиться понимать и ценить все то, что составляет понятие «любовь»? Эта книга предостережет вас от возможных ошибок, позволит лучше понять близких людей и самого себя.

Содержание

Предисловие	4
Теория любви	7
Мужские знаки	8
Женские знаки	ç
Векторный союз. непредсказуемость	11
Векторные заповеди	14
Патриархальный союз	22
Патриархальные заповеди	24
Равный союз	31
Равные заповеди	33
Романтический союз	41
Романтические заповеди	43
Конец ознакомительного фрагмента.	49

Григорий Семенович Кваша Новый брачный гороскоп. Найди себе идеального партнера

Предисловие

В этой книге автор впервые в своей практике попытался взглянуть на проблему любви не только с женской точки зрения, но и с мужской. Обычно писалась одна лишь женская версия, то есть любой из 144 возможных (12 женских знаков, умноженные на 12 мужских) союзов разыскивался через женские знаки и, собственно, описан был с женской точки зрения. Теперь есть мужская версия. Отныне мужчине не нужно искать описание своего союза через знак своей женщины.

Таким образом, в книге даны 288 описаний различных союзов, так что каждый союз описан дважды, со стороны женщины и со стороны мужчины. В женском описании для наглядности большее внимание уделено визуальным примерам

мужчине важнее некий абстрактный принцип, чем визуальный образ.
В любом случае есть смысл прочитать описание своего со-

(из фильмов), больше сказано о любви в жизни великих. В мужском описании большее внимание уделено теории, ибо

юза как с мужской точки зрения, так и с женской. Но этого, увы, недостаточно. Необходимо прочитать тот фрагмент теоретической части, где описан союз, в который вы попали (Патриархальный, Романтический, Равный, Духовный, Векторный). Особое же внимание надо уделить так называемым Заповедям, где даны подробные и жесткие указания по стратегии поведения.

ТАБЛИЦА ГОДОВЫХ ЗНАКОВ

Годовой знак	Начало	Окончание	Годы
Крыса	1 января	13 января следующего года	1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996
Бык	13 января	31 декабря	1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997
Тигр	1 января	13 января следующего года	1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998
Кот	13 января	31 декабря	1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999
Дракон	1 января	13 января следующего года	1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000
Змея	13 января	31 декабря	1917, 1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989
Лошадь	1 января	13 января следующего года	1918, 1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990
Коза	13 января	31 декабря	1919, 1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991
Обезьяна	1 января	13 января следующего года	1920, 1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992
Петух	13 января	31 декабря	1921, 1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993
Собака	1 января	13 января следующего года	1922, 1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994
Кабан	13 января	31 декабря	1923, 1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995

ТАБЛИЦА ЗОДИАКАЛЬНЫХ ЗНАКОВ

Зодиакальный знак	Начало	Окончание
Козерог	22 декабря	19 января
Водолей	20 января	19 февраля
Рыбы	20 февраля	21 марта
Овен	22 марта	21 апреля
Телец	22 апреля	21 мая
Близнецы	22 мая	21 июня
Рак	22 июня	21 июля
Лев	22 июля	21 августа
Дева	22 августа	21 сентября
Весы	22 сентября	21 октября
Скорпион	22 октября	20 ноября
Стрелец	21 ноября	21 декабря

Теория любви

Для понимания любовного и брачного взаимодействия мужчины и женщины достаточно знать идеологическую структуру, разделяющую 12 годовых знаков гороскопа на четыре тройки. Дело в том, что в идеологической структуре мужские и женские знаки принципиально различаются между собой. Понимание этого различия дает возможность начать процесс буквального проникновения друг в друга, который в итоге ведет к истинному союзу любви к новой сущности, позволяющей вычислить Структурный гороскоп.

Обратим внимание, что знаки различаются не полностью, а лишь частично. Так называемая внешняя атрибутика, языковая сфера у знаков одинакова, различаются лишь знаменатели, то есть типы мышления. Причем у мужчин типы мышления совпадают с атрибутивным значением знака, а у женщин нет.

Мужские знаки

Тигр, Собака, Лошадь – это знаки Воли. Воля присутствует у них как на уровне внешних проявлений – завораживающий вид, голос, властные манеры, так и на уровне мышления – стратегическое планирование, длительный процесс принятия решения и в то же время могучее стремление это решение исполнить.

Петух, Змея, Бык – это знаки-Логики. Они умеют считать, умеют планировать, правда, иногда излишне схематично. Это знаки боевые, задиристые, с хорошей реакцией.

Кот, Коза и Кабан – это знаки-Реалисты. Их главное достоинство – умение опираться на жизненный опыт, свой и чужой... Наблюдательные, внутренне уравновешенные люди, они обладают эстетическим восприятием мира.

Крыса, Обезьяна, Дракон — знаки-Мистики, знаки Любви. Их мистицизм — это прежде всего нежелание опираться на формальную логику и жизненный опыт. Поэтому мистические знаки дают самых непредвзятых людей, которые поверят лишь в то, что проверят сами. Оборотной стороной столь въедливого эмпиризма является прорыв в мистический мир снов, видений и галлюцинаций.

Женские знаки

Тигр, Собака и Лошадь внешне демонстрируют ту же Волю, что и мужские знаки, те же приметы власти в голосе, осанке, взгляде. Реально же они обладают логическим мышлением, точно таким же, как у мужчин логических знаков...

Петух, Змея, Бык демонстрируют прямо противоположные качества, чем мужчины их знаков. Внешне они так же боевиты и резки, как и мужчины, но тип мышления у них волевой, отчего они способны царствовать, управлять, отвечать за жизнь больших коллективов людей.

Кот, Коза и Кабан. Внешне то же спокойствие и созерцательность, что и у мужчин. На деле же могучая мистическая воля, мистическое постижение истины, но непонимание реалий жизни.

Крыса, Обезьяна, Дракон – тут все наоборот: внешне – сумасбродство, близкое умопомрачению, на деле – мощный реалистический ум, замечательное чувство вкуса, меры, стиля и т. д.

До теории любовного взаимодействия остается один шаг. Те союзы, где едина языковая сфера (образ жизни), являются союзами бытовыми, с главенством внешней стороны жизни.

Те союзы, в которых одинаковы типы мышления, будут союзами умственными, интеллектуальными, союзами борьбы и соперничества.

ТАБЛИЦА ТИПОВ БРАКА

Годовые знаки	Крыса	Бык	Тигр	Кот	Дракон	Змея	Лошадь	Коза	Обезьяна	Петух	Собака	Кабан
Крыса	1	4	3	2	1	4	0	2	0	4	3	2
Бык	4	1	0	3	4	1	2	3	4	1	0	3
Тигр	3	0	1	4	3	2	1	0	3	2	1	4
Кот	2	3	4	1	0	3	4	1	2	0	4	1
Дракон	1	4	3	0	1	4	3	2	1	4	3	0
Змея	4	1	2	3	4	1	2	0	0	1	2	3
Лошадь	0	2	1	4	3	2	1	4	3	2	1	0
Коза	2	3	0	1	2	0	4	1	2	3	4	1
Обезьяна	0	4	3	2	1	0	3	2	1	4	3	2
Петух	4	1	2	0	4	1	2	3	4	1	0	3
Собака	3	0	1	4	3	2	1	4	3	0	1	4
Кабан	2	3	4	1	0	3	0	1	2	3	4	1

Значение цифр:

- 1 Патриархальный, гнездовой, бытовой брак.
- 2 Равный, интеллектуальный, соревновательный брак.
- 3 Романтический, поэтический, возвышенный брак.
- 4 Духовный, внутренний, бесконечный брак.

Под знаком «О» скрывается Векторный брак.

Третий тип союза – Романтический, в нем встречаются знаки с противоположными типами атрибутики (например, сочетание воли и мистицизма, логики и созерцания).

Четвертый тип союза самый сложный – Духовный. Тут уж противостоят друг другу не типы атрибутики, а типы мышления...

Векторный союз. непредсказуемость

Векторное кольцо — это сказка, миф, песня, настолько оно мистично и загадочно, но одновременно это самая грубая и жестокая реальность, от которой нельзя загородиться разговорами о неверии в гороскопы.

Итак, Векторное кольцо. Огласим, как говорится, весь список действующих лиц. Крыса — Обезьяна, Обезьяна — Змея, Змея — Коза, Коза — Тигр, Тигр — Бык, Бык — Собака, Собака — Петух, Петух — Кот, Кот — Дракон, Дракон — Кабан, Кабан — Лошадь, Лошадь — Крыса. Положение знаков не равноценно. В каждой перечисленной паре на первом месте Слуга, на втором Хозяин.

ТАБЛИЦА: ВЕКТОРНЫЙ ХОЗЯИН, ВЕКТОРНЫЙ СЛУГА

Ваш знак	Векторный хозяин	Векторный слуга		
Крыса	Обезьяна	Лошадь		
Бык	Собака	Тигр		
Тигр	Бык	Коза		
Кот	Дракон	Петух		
Дракон	Кабан	Кот		
Змея	Коза	Обезьяна		
Лошадь	Крыса	Кабан		
Коза	Тигр	Змея		
Обезьяна	Змея	Крыса		
Петух	Кот	Собака		
Собака	Петух	Бык		
Кабан	Лошадь	Дракон		

Если попробовать приблизительно, используя общепринятые понятия, объяснить, что же происходит при контакте Векторных соседей, то получается, что Векторные отношения подобны отмычке, вскрывающей защитное поле человека. В любом другом случае к человеку надо долго подбирать ключи либо попытаться уговорить его лично вручить вам ключи от своего сердца, своей души, своего тела и т. д. Векторный же контакт подобен взлому, пролому в стене, а иногда и полному разрушению крыши над головой.

В создавшейся ситуации (после вскрытия защитных систем человека), казалось бы, много плюсов – быстро налаженный контакт, полное ощущение комфорта, одновременная возможность и самой жаркой страсти, и духовного взаимопонимания, и интеллектуального согласования. Однако лето любовной эйфории заканчивается скоро, и наступает зима реальной жизни. Вот тут-то как раз и выясняется, что у кого-то разрушена иммунная система, у кого-то вдрызг раз-

кто-то выключился из жизни и бродит как загипнотизированный.
Общая формулировка утверждает, что Слуга в Векторном

союзе деградирует, а Хозяин теряет совесть (хамеет). На са-

балансированы нервы, кто-то стал не в меру агрессивен, а

мом деле вариантов много – Слуга может стать истеричным, взбалмошным, Хозяин же вынужден будет ходить за таким Слугой, как нянька, и т. д.

Вообще Векторные союзы чрезвычайно разнообразны в

своих сценариях. Наиболее распространен сценарий, когда двое не могут подолгу находиться врозь, но, как только сойдутся, начинаются конфликты. Известны случаи, когда участники Векторного союза срастаются, подобно сиамским близнецам, бродят всюду, взявшись за ручки... Бывает, что Векторный союз оглушает людей и они выключаются, не воспринимая окружающий мир. Единственной непреложной истиной является здесь то, что, в отличие от всех других союзов, сценарий Векторного нельзя предсказать, нельзя гарантировать. В самом деле, никогда не знаешь, как поведут себя люди, у которых развалился дом, — уедут, начнут стро-

ить новый, продолжат жизнь в развалинах, переберутся к со-

седям...

Векторные заповеди

Для одних Векторный союз — очевидное доказательство Божественного вмешательства в нашу жизнь, для других — столь же очевидное следствие дьявольских козней. Отсюда главная заповедь: попав в Векторный союз, не надейтесь на обыденную жизнь. Векторный союз — это гарантия если не приключений, то, по крайней мере, аномальности. Ждите, что вас будет посещать инопланетяне, под кроватью поселится полтергейст, всюду появятся барабашки, чертенята, ангелочки, все смешается в доме и будет вертеться под ногами. Одним словом, жизнь ваша, и так не простая и ясная, станет и вовсе неподвластна разуму. Можно со страху броситься по церквям, изгоняя злого духа, либо освятить странный союз церковным благословением. Но это, увы, ничего не меняет,

Можно вступить в Векторный союз по большой любви, можно попасть в него совершенно случайно, можно сделать вид, что Векторный союз ничего для вас не значил, но никогда не удастся доказать, что эта история не вывернула вас наизнанку. Это скальпель, Бога ли, черта ли, но это острейший хирургический инструмент, и он не используется по пустякам. И если вам даже удастся выйти из Векторного союза живым и невредимым, то шрам останется на всю жизнь.

церковь не властна над Векторным кольцом.

Попробуйте воспринять Векторные взаимодействия как

лево. И с тех пор для вас нет пути назад. Векторный скальпель вырезает половину вашей души и выбрасывает ее навсегда. И никто не скажет, какая из половин была лучше и нужнее. Выбор идет не между тьмой и светом, не между добром и злом, что было бы весьма утешительно для нас, а скорее между порядком и хаосом, между любовью и моралью,

испытание, как некую дилемму. Причем ни один ответ не является заведомо правильным или неправильным. Это вам не угадайка или викторина. Вы говорите Векторному союзу: «Да!» – и идете направо или говорите: «Нет!» – и идете на-

ром и злом, что оыло оы весьма утешительно для нас, а скорее между порядком и хаосом, между любовью и моралью, то есть между вещами, которые каждый хотел бы сохранить в полном комплекте.

Число Векторных сценариев безгранично. Одно из главных развлечений человечества – это собирание Векторных сочинений. И все же для начала стоит понять про свой Век-

гаете друг друга. Речь идет не столько об умственных взаимодействиях, сколько о чисто физиологических реакциях. Возможны любые наркотические аналогии: табакокурение, питие алкоголя и прочее. Если вас тошнит от сигарет, то, как бы ни была сильна зависимость от никотина, надо брать себя в руки и бросать. Если вы понимаете, что водка убивает вас, соберитесь с силой и убейте водку первыми. Если же куре-

торный союз главное: срастаетесь вы или, напротив, оттор-

ние и питие оставляют вам возможность комфортной жизни, то живите себе на здоровье. Далеко не каждый Векторный союз нуждается в разрушении.

Но если вам все же удалось выйти из Векторного плена, то возрадуйтесь безмерно. Вы вышли на новый уровень, вас поцеловал Бог. Теперь вы просто обязаны сделать фантастическую карьеру, особенно если в разрушенном Векторном союзе вы были Слугой. Теория всегда поздравляет людей,

покинувших Векторный плен. Если крушение любого другого союза – это всегда признание слабости и беспомощности, то крушение Векторного союза – это всегда признание

силы человека, мощи его духа. Но если ваш Векторный союз идет по принципу «24 часа вместе» и вы все еще живы, то плюньте на все и не читайте никаких заповедей, у вас все в порядке, вы давно уже срослись, у вас одно тело, одна душа и два мозга в синхронном режиме, вам никто не нужен и никто не интересен.

Совсем другое дело, если каждая проведенная вместе минута меняет ваше настроение, если вы похожи на забытый на горящей плите чайник, нагреваетесь, вскипаете и, наконец, горите.

Пугать людей Векторным союзом или не пугать – вот в чем вопрос. С одной стороны, не запугаешь – получит-

ся утаивание стратегической информации. Все-таки Векторный союз – это круче, чем Бермудский треугольник, – рвется иммунная система, едет крыша и так далее. А с другой стороны, запугаешь человека, а Векторный союз окажется счастливым, спокойным и мирным, кем ты после этого ока-

жешься? А потому главная заповедь, следующая из непред-

сказуемости Векторного союза, – не пытайтесь предвидеть, чем все это кончится и по какому сценарию пойдет. Ничего заранее не известно.

Не ищите в Векторном союзе золотой середины. Он либо

слишком хорош, либо слишком плох. Все среднее, обыден-

ное, общечеловеческое для Векторного союза невозможно. Либо восторг, либо отчаяние. Отсюда главная тактическая заповедь Векторного союза — идите до конца в выбранном направлении. Или до конца вместе, или до конца на разрыв. А вот беготня взад-вперед в Векторном приключении неже-

лательна. Ничего не устаканится, не стерпится и не слюбит-

ся, не утрясется и не уляжется. Решился уходить – уходи. Решил оставаться – оставайся. Эта заповедь особенно важна именно потому, что в Векторном союзе воля ослабляется многократно, может и исчезнуть совсем. Любая преувеличенная оценка только на пользу, ибо она помогает принять однозначное решение, остаться или уйти.

Для тех, кто во всем любит искать высший смысл, очень важно понять, зачем вообще существует Векторный союз

важно понять, зачем вообще существует Векторный союз и почему достался конкретному человеку. Согласно новейшим представлениям, Векторное взаимодействие вездесуще и неизбежно, большой ли Вектор, малый ли, Кармические годы или Кармические месяцы. И всюду Векторные воздей-

годы или кармические месяцы. И всюду векторные воздеиствия помогают человеку прервать обыденное течение жизни и выйти на новый уровень. Да, через стресс, через унижения, иногда катастрофу... Но другого способа, видимо, не

Тут и является Векторный союз, тот самый кошмар, который взрывает старую устоявшуюся жизнь и одновременно служит контрольным испытанием для выхода на новый уровень. Таким образом, и у Векторного союза есть свои положительные стороны. Кого-то Векторный союз погубил, а кого-то возвеличил, переведя на совершенно иной, более вы-

существует. Таким образом, Векторные испытания посылаются тому, от кого ждут резкой смены обстоятельств, кто уже вырос из старых штанов, но не решается их сменить.

сокий уровень, кого-то поместил в кольцо времени, заставляя двигаться по кругу, а кого-то вознес на ось сверхбыстрого прогресса. Так что гордитесь, гордитесь, что бы с вами ни произошло в Векторном союзе. Само мироздание бросило вам вызов. Если вы проиграли, значит, именно вы были главной фигурой, мешающей высшим силам. Если вы победили, будьте горды самой победой.

мания на общественное мнение, то уж Векторный разрешает все на свете. В разрушительном сценарии все позволено, потому что нет же никаких сил. В созидательном сценарии все позволено потому, что сросшиеся в Векторе мужчина и женщина уже не отдельные люди, это некое новое существо,

Если Духовный союз позволяет двоим не обращать вни-

с новой физиологией, новой психологией, новой моралью, точнее, с отсутствием ее. Вся подлость Равного союза, все высокомерие и надменность Духовного союза пустячки по сравнению с тем, что позволяет себе удачный Векторный со-

юз. Воистину тут нет предела. Расписывая детали так называемых равновесных союзов,

мы вынуждены были признать симметричность в положении супругов. Подчеркивание неравенства полов в Романтическом и Патриархальном союзах не лишает их равновесия.

Каждый остается главенствующей фигурой в своей стихии. Совсем другое дело Векторный союз. Тут есть Хозяин и Слуга. Положение знаков изначально различно. Хозяин может и

должен стать Хозяином, Слуга должен и может стать слепым исполнителем воли Хозяина. Увы, в реальной жизни все не так однозначно, и часто именно разобиженный Слуга стре-

мится к власти, а расслабленный Хозяин не желает командовать. И все-таки пусть каждый играет свою роль. Досталось командовать – возьми себя в руки и командуй, досталось служить – служи и не рыпайся. В положении Слуги есть даже определенная выгода. Слуга – фигура страдательная, нравственно очищенная. Хозяин – неблагодарное и равнодушное чудовище.

Духовный союз сдвигает человека от его родного знака, но делает это медленно и долго. Кроме того, в Духовном союзе сдвиг знака идет в точно определенном направлении, согласно нормальной логике. Векторный союз буквально взламывает все защитные системы, вспарывает все защитные оболочки и бросает в самые могучие объятия двоих совершенно разных людей. В результате этой кошмарной хирургии сдвиг знаков идет быстро, хаотично, грубо. Наконец, сдвиг

нить невозможно. Причем если в Духовном сдвиге сминается лишь одна структура, то тут сразу все. Потеря знака – это потеря всех необходимых настроек.

идет в таком направлении, которое обычной логикой объяс-

Векторный союз – это ситуация, в которой вращение всегда идет в одну сторону, понятия обратного хода тут практически нет, как нет и понятия метода проб и ошибок. Тут

всегда все раз и навсегда. Поэтому консультирование такого союза почти невозможно. Нет однозначных и заведомо по-

лезных советов. На сегодняшний день такая консультация – это попытка открыть глаза, чтобы супруги смогли увидеть себя со стороны, а также помощь в поиске самими супругами главного решения – продолжать Векторный эксперимент или прекратить. Если решение принято (хотя бы одним из двоих участников), тут уж консультант помогает в полную силу, ибо техника выхода из союза известна.

тесь управлять временем. Сокращайте время общения. Если есть физиологическая зависимость, то постарайтесь заместить ее другой зависимостью, не обязательно речь идет о другом человеке, это может быть что угодно – спорт, путешествие, автомобиль и так далее... Наконец, вы чувствуете,

Итак, вы решили выходить из Векторного союза. Научи-

что дух ваш окреп, в коленях дрожь не так крупна... Бегите, бегите что есть сил, а если сил нет, то ползите, ползите, пока не потеряете сознание. А когда отползете, то замрите и спрячьтесь, не отвечая ни на крики о помощи, ни на сооб-

уже победили и уверенно разорвали Векторный союз, продолжайте осторожничать и не теряйте бдительность. В большей степени все это относится к уходящим Слугам. Если же вы решили остаться, то осознайте, что это на-

щения о гибели, ни на вопли, ни на плач. Заткните уши, закройте глаза и тяните время сколько есть сил. Но и когда вы

всегда. Пропитайте себя фатализмом, очертите круг вопросов, которые вы отказываетесь обсуждать и отказываетесь обдумывать. Отныне вы лишены свободы выбора, вы пожизненный раб принятого вами решения. Не жалуйтесь, не

ропщите, не ищите утешения. Расслабьте свою мускулатуру, плюньте на все, живите как живется. Вам будет хорошо – все будет хорошо.

А теперь список гороскопов людей, которые в Векторном союзе чувствуют себя даже лучше, чем в других, ибо Векторный союз был им предназначен.

Петух – Водолей, Петух – Рак, Собака – Козерог, Собака

– Телец, Кабан – Лев, Кабан – Весы, Крыса – Весы, Крыса

– Стрелец, Бык – Водолей, Бык – Близнецы, Кот – Козерог, Кот – Лев, Дракон – Рыбы, Дракон – Рак, Змея – Скорпион, Змея – Стрелец, Лошадь – Рыбы, Лошадь – Овен, Коза –

Близнецы, Коза – Дева, Обезьяна – Овен, Обезьяна – Дева.

Патриархальный союз

Описание Патриархального союза более всего напоминает инструкцию по воспитанию подрастающего поколения. Иногда Патриархальный союз так и называют — «детским». Это значит, что главной и практически единственной целью данного союза является рождение и воспитание детей, создание особого детского мира.

Вычислить Патриархальный союз очень просто. Мужчина и женщина либо родились в один год, либо разница в годах рождения кратна четырем (4, 8, 12 и т. д.).

Итак, Патриархальным союзом может называться только один из следующих вариантов: Тигр – Тигр, Тигр – Собака, Тигр – Лошадь, Собака – Собака, Собака – Лошадь, Лошадь – Лошадь, Бык – Бык, Бык – Змея, Бык – Петух, Змея – Змея,

Змея – Петух, Петух – Петух, Коза – Коза, Коза – Кот, Коза – Кабан, Кот – Кот, Кот – Кабан, Кабан – Кабан, Крыса – Крыса, Крыса – Дракон, Дракон – Дракон, Дракон – Обезьяна, Обезьяна – Обезьяна. Союз Крыса – Обезьяна Векторный и не полиминется Патриархальным законам. Никакой пругой

са, Крыса – Дракон, Дракон – Дракон, Дракон – Ооезьяна, Обезьяна – Обезьяна. Союз Крыса – Обезьяна Векторный и не подчиняется Патриархальным законам. Никакой другой союз, сколько бы в нем ни было еды, посуды, детей и животных, не может согласно теории называться Патриархальным союзом.

В Патриархальном союзе знаки находят равенство на язы-

В Патриархальном союзе знаки находят равенство на языковом уровне (образ жизни), что же касается типов мыш-

действий, стратегия поведения – всячески укреплять общий подход к образу жизни, но ни в коем случае не вторгаться в область индивидуального творчества, интеллектуальных поисков и т. д.

Первая особенность чисто возрастная. Самостоятельное мышление у женщин начинает активно работать после 40 лет, стало быть, любой Патриархальный союз после 40 лет

ления – они весьма различны. Отсюда главное направление

испытывает кризис. Поэтому желательно основные проблемы союза решить до сорокалетия женщины. Что касается другой границы, то лучший возраст для начала совместной жизни – 24 года, а для рождения детей – ближе к 28–30 годам (в других союзах – так же). Для муж-

чин, попавших в Патриархальный союз, жестких ограниче-

ний нет. Гораздо важнее, чтобы, образуя такой союз, мужчина и женщина очень хотели иметь детей и не слишком зацикливались на любви, страсти, совместном творчестве и т. д. По-настоящему счастливы в Патриархальном союзе, как правило, люди чистые, наивные, не слишком «образован-

правило, люди чистые, наивные, не слишком «образованные» в делах страсти, по-своему сохранившие детский взгляд на жизнь. Вот почему второе название союза — «детский» — говорит не только о том, что союз держится на детях, но и об определенной «детскости» родителей.

Патриархальные заповеди

Идеальной ситуацией для вхождения в Патриархальный союз является обоюдная тяга к продлению рода. Это не к тому, чтобы в церковь (ЗАГС) уже на седьмом месяце идти...

Однако затягивать рождение детей в Патриархальном союзе крайне опасно. Если вам 30 лет и более, то ребенка надо заводить сразу же, если меньше 25 лет, то год-другой можно подождать, но не расслабляясь и не слишком увлекаясь иными аспектами брака — романтикой, бизнесом, творчеством. Однако рождение одного ребенка еще ничего не гарантиру-

однако рождение одного реоенка еще ничего не гарантирует, нужно, как минимум, иметь двоих, а лучше троих детей. Дети – флаг, символ, цель и смысл Патриархального со-

юза. Дети — это все в Патриархальном союзе. Поэтому, при отсутствии детей или при их наличии, атмосфера детскости не должна покидать Патриархальный союз. Будьте как дети — этот девиз надо написать самыми крупными буквами и держать в самом красном углу своего сознания. Простодушие, наивность, чистота. Но наивный не значит бестолковый. А приземленный, приближенный к быту человек вовсе не равен мастеру сплетен, интриг и закулисных махинаций. Нужно быть очень хозяйственным и рукастым.

Кстати, насчет хозяйственности. Никакие сверхдоходы, никакое количество обслуги не заменят в Патриархальном союзе желание и возможность делать как можно больше сво-

ная и так далее до бесконечности. Кто-то подумает: какая разница – ужинать в ресторане или дома, укрываться купленным одеялом или связанным женой, сидеть на фабричном стуле или на табуретке, сляпанной мужем. Ан нет, в Патриархальном союзе в истинной цене только свое. Кроме того, беспрерывное рукодельничанье дает огромное число дополнительных эффектов – детско-воспитательный, любовно-от-

Беспрерывно занимаясь детьми и огромным хозяйством (если оно, конечно, есть), мужчина и женщина в Патриархальном браке просто не имеют времени на серьезное интеллектуальное общение, успеть бы обговорить детские и хозяй-

влекающий, уводящий от бизнеса и так далее.

ими руками. В идеале Патриархальный союз – это ферма, столярный цех, автомастерская, пошивочное ателье, прачеч-

ственные дела. Однако, если возможность для интеллектуального общения все же появилась, ею следует пренебречь. Надо уклоняться от обсуждения мировой политики, не обнаруживать своих политических взглядов, не выяснять взглядов супруга. Не следует говорить о смысле жизни, не обсуждать друзей и подруг. Избегать любых суждений на темы секса, бизнеса и т. д. Если уж невтерпеж и очень охота потрепаться, то говорите об успехах детей, помидорах, цене на мя-

ней мере в этом союзе. Минимальность общения во многом происходит из того,

со, котах, собаках, сельдерее, но даже этот пустой и поверхностный треп не затягивайте. Язык ваш – враг ваш, по край-

на женскую и мужскую половины. Теоретически конфигурация границы не имеет значения, главное – ее нерушимость. На практике женщина берет себе готовку, стирку, уборку, уход за детьми, мужчина – сад, огород, машину, добычу де-

что вся территория союза жесточайшим образом разделена

нег. Но раздел может быть и другим, главное, чтобы никогда не было передела. Теоретически один из двоих может делать все, если это его устраивает. Просто при таком раскладе революция становится неизбежной, а это катастрофа.

Отсутствие серьезных разговоров, разделительная черта в

хозяйстве – не является ли все это явными признаками дискриминации женщин? Отнюдь. Модель Патриархального со-

юза одинаково пригодна как для патриархата, так и для матриархата. Главой союза может быть как мужчина, так и женщина, это значения не имеет. Значение имеет только борьба за власть – ее быть не должно. Кто захватил власть в самом начале, тот и должен ее держать, по крайней мере по всем внешним атрибутам, таким, как самый почетный стул, первая тарелка супа, распоряжение семейным бюджетом и т. д. Вопрос «кто главней?» надо стереть из сознания раз и навсегла.

цей, сундуком без окон, без дверей, совершенно неоправдан. Это союз абсолютной внутренней свободы. А потому, как альфу и омегу, усвойте раз и навсегда — никогда не претендуйте на контроль за сознанием второй половинки. О чем он

Страх перед Патриархальным союзом, как некой темни-

потемки. И не пытайтесь понять, и не пытайтесь постигнуть. Не о чем туг думать. Лучше подумайте о том, как покушать посытнее.

В споре рождается истина. Может быть, может быть... В Равном или Духовном союзе – даже очень может быть, – но только не в Патриархальном. Поэтому споры, ссоры, выяснения отношений в этом союзе немыслимы абсолютно. Как же

быть, ведь в жизни так много спорных ситуаций? А так: как только один из супругов открыл рот, другой тут же должен его закрыть. Если соблюдается пункт о разделе сфер компетенции, то спорам просто неоткуда возникнуть. В крайнем случае пусть последнее слово будет за тем, кто несет формальное главенство, а фактическое главенство у каждого в

(она) думает, чего она (он) хочет от жизни, о чем мечтает, чего боится? Все эти вопросы не только нельзя озвучивать, их нельзя даже подразумевать. Не ваше дело. Чужой мозг —

своей сфере.
Важнейший вопрос – быть ли женщине домохозяйкой или идти на работу (аналогично – ходить ли на службу мужчине) – не имеет однозначного ответа. Конечно, домохозяйке легче обрисовать свою территорию в семейном королевстве. Она попросту делает все, кроме добывания денег. Однако

дело не в женщине, дело в том, что Патриархальный союз вообще не склоняет человека к службе. Сама по себе служба, с ее карьерными устремлениями, с ее атмосферой, как говорят продвинутые люди, аурой, не способствует нормальному

сещающие службу, становятся слишком нервны, беспокойны для этого союза. А вот крестьянские дела, ремесленные, некие виды индивидуального (не коллективного) творчества очень хороши. Так что дело не в женщине, а в том, что служ-

ба вредна Патриархальному союзу вообще.

течению Патриархального брака. И мужчина и женщина, по-

дый альянс создается для определенной выгоды, как бы это ни звучало цинично. Так вот, в Патриархальном союзе главные достижения — это дети, животные, растения, хозяйство и еда. Этим можно и нужно похваляться. Дневниками детей, урожайностью и красотой растений, умом и шерсткой

домашних питомцев, ну и так далее. Соответственно, друг

Жизнь двоих не выставка народных достижений, но и прятать успехи своего союза тоже не стоит. В конце концов, каж-

друга в таком союзе можно хвалить только за хозяйственно-педагогические достижения. Стандартные комплименты, типа губки, ножки, кофточки, туфельки, не имеют никакого смысла. Даже стандартные подарки – парфюм, цветы – надо делать пореже. А вот сковородки, рубанки и прочий скобяной инвентарь вполне подойдут. Не люби. Не то чтобы совсем не люби, но держи огонек

чувств под контролем и на очень малой мощности. Не дай страстям прорваться наружу, не показывай их, дави, режь, жги. Вместо любви пусть будет нежность, дружба, благодар-

жги. Вместо любви пусть будет нежность, дружба, благодарность за детей, за кормежку, за свежевыстиранную рубашку, свежевыкопанный картофель, а главное – за то несравненное

архальный союз. Также и в сексе: никакого творчества, никакого разнообразия. В Патриархальном союзе секс может быть регулярным, но не может быть интересным. Не забывайте, что в эту ситуацию вы попали по другому вопросу.

ощущение внутренней свободы, которое дает только Патри-

Никогда и ничего не меняй, даже перестановка мебели или ремонт могут вызвать ненужные осложнения. Что уж го-

ворить о перемене в распорядке или обмене обязанностями

по дому. Чем неизменнее будут обстоятельства, тем лучше. Но окаменелость быта не означает паутины в углах. Чистоту и порядок надо соблюдать очень тщательно. Нехватку новизны в обстоятельствах компенсируй новыми хозяйственными подвигами, впрочем, и тут лучше не увлекаться, число

коров, котов, кактусов, картофельных грядок и компостных

куч пусть будет постоянным. Не жажди совершенства, не улучшай, не укрепляй отношений. Пусть все самое лучшее произойдет в первый год знакомства, а потом медленно, очень медленно ухудшается. Отношения между мужчиной и женщиной – это не пер-

венство мира, не соцсоревнование и не покорение Эвереста,

а всего лишь договоренность о соединении судеб, а потому расслабьтесь и махните рукой на ваши отношения. Чем меньше вы будете трястись над качеством отношений, тем лучше. Пусть будет как будет. Если же мозги слишком активные, то загружайте их работой, разгадывайте кроссворды,

сделайте научное открытие, напишите роман про разговари-



Равный союз

Итак, Равным может называться только тот союз, в кото-

ром у мужчины и женщины один и тот же тип мышления. Логики и Волевики дают шесть Равных союзов: Лошадь -Петух, Лошадь – Змея, Лошадь – Бык, Тигр – Петух, Тигр – Змея, Собака – Змея. Легко заметить, что в списке не хватает трех пар (Тигр – Бык, Собака – Бык, Собака – Петух). Они идут по Векторным законам и к Равному союзу не относятся. Среди Мистиков и Реалистов Равными является семь союзов: Крыса – Кот, Крыса – Коза, Крыса – Кабан, Обезьяна Кот, Обезьяна – Коза, Обезьяна – Кабан, Дракон – Коза. В список Равных союзов не вошли две пары Дракона (Дракон – Кот и Дракон – Кабан), ушедшие под закон Векторных стихий. Любой другой союз, сколько бы в нем ни было бизнеса, политики, идеологической борьбы, полуночных споров, поиска смысла жизни и бессмысленности быта, африканских страстей, американской эмансипированности и европейско-

щина, обладающие принципиально различными подходами к организации внешней стороны бытия, зато с одинаковым типом мышления, одним стилем ведения дел. Отсюда вытекает главная стратегическая линия в построении отношений – минимальный интерес к бытовым вопросам, с одной сторо-

Речь идет о союзе, в котором встречаются мужчина и жен-

го лоска, Равным союзом называться не может.

ны, и налаживание эмоциональных, интеллектуальных, деловых контактов – с другой.

Современное общество, безусловно, тяготеет к Равному союзу, с эмансипацией женщин, феминизацией мужчин, па-

дением интереса к воспитанию детей.

Равные заповеди

Идеальной ситуацией для вхождения в Равный союз является совместная борьба. Не важно за что – деньги, власть, идею. Значения это не имеет. Именно прирожденные борцы с чем угодно, за что угодно идеальны для равного брака. Возможен экзотический вариант, когда мужчина и женщина боролись друг против друга, например были конкурентами в бизнесе или политическими противниками. Противостояние еще быстрее возбуждает стихию Равного союза. Одним словом, главное – борьба. А за одно или против друг друга – не важно.

В настоящей борьбе все средства хороши. А потому главное требование Равного союза к человеку — это отсутствие каких бы то ни было ветхих правил и нафталиновых ограничений. Можно все, что идет на пользу дела. В этом смысле то, что называется воспитанием, для Равного союза не важно. Воспитан — хорошо, не воспитан — тоже хорошо. В Равном союзе действуют только те истины, которые найдены самостоятельно, а не внушены воспитателями. Равенство любви подразумевает равенство (идентичность) найденных истин либо совместный их поиск.

Будьте интеллектуалами. Интеллект в Равном союзе обретает особое значение. Не эрудиция, широкие знания или сообразительность, а интеллект в чистом виде, как способность

в условиях непрерывной борьбы. И главными соратниками, как уже говорилось, становятся участники союза. Так вырисовывается главная линия: непрерывный интеллектуальный марафон, совместный поиск каждодневно меняющейся истины. Потому и нужны такие сферы, где истина меняется ча-

во всем на свете сомневаться, перепроверять каждую истину, формулировать задачи и, разумеется, решать их. Поддерживать такой интеллект в боевой форме возможно только

тины. Потому и нужны такие сферы, где истина меняется часто (бизнес, политика, активные виды творчества). Говорите, дискутируйте, спорьте. А как еще иначе вы произведете совместный интеллектуальный поиск? При этом нужны не избитая говорильня и не тривиальный базар, а раз-

говор по существу, спор по принципиальным вопросам. Разумеется, это не вопросы быта и даже не внутрисемейные вопросы. Минимальная планка – это внешние дела, а еще луч-

ше вопросы по главной линии – политическая борьба, бизнес, тактика, стратегия, все, что тревожит активный, ищущий разум. Не запрещены и даже желательны обсуждение коварных интриг (своих и чужих), планирование ударов исподтишка, создание и распад коалиций и прочая политика и политиканство. Очень хороши разговоры на сексуальную и

ны взрослые, на самые крутые темы. Причем углы сглаживать не надо, спор – это не поиск компромисса, а поиск истины. В споре рождается истина, должна родиться, не может не родиться. Иначе грош цена вашему равенству.

околосексуальную тематику. Одним словом, разговоры нуж-

Делайте одно дело. Иначе непонятно, о чем будут идти столь важные для общего блага долгие споры-разговоры. А потому рано или поздно необходимо две карьеры свести в

одну. Таким образом, надо либо вести вдвоем одно дело, ли-

бо вдвоем работать на карьеру одного из двоих. Есть еще третий вариант, когда карьеры две, но рожденную Равным союзом карьерную энергию забирает один из двоих. Вторая карьера чахнет, равенство нарушается, и союз обрекается на

быстрый распад. Таким образом, Равный союз – это союз одной карьеры.

Стихии, разбуженные Равным союзом, вызывают в человеке могучие силы. Агрессия заполняет супругов, неизбежными становятся вспышки, стычки, разборки. Все это не так

уж и плохо, агрессивность – это воздух Равного союза. И все же без внешнего врага преодоления препятствий. Равный союз будет подобен банке с ядовитыми пауками.

Страх перед Равным союзом, как некой кузницей жадности, подлости, зависти, мизантропии и карьеризма, со-

ности, подлости, зависти, мизантропии и карьеризма, совершенно неоправдан. Это союз высшего интеллектуального взлета, чистого, рафинированного разума, разума как инструмента. Ну а то, что активный разум требует активных действий, так не обязательно на собственную корысть, можно бороться за что-нибудь великое и общечеловеческое. Это

как бегущий сквозь толпу человек – красный, потный, дышит тяжело, локтями пихается, ногами машет, того гляди, кого-нибудь завалит. Поневоле отойдешь в сторонку. Выхо-

дит, все проблемы равносоюзных людей в том, что они слишком быстро перемещаются по жизни. Не надо их за это презирать, надо просто отойти в сторонку и пропустить их.

Уничтожайте быт, рассадник умственного застоя, уничтожитель мобильности, первопричину сытости и благодушия. Все доводы о необходимости крыши над головой, батареи

парового отопления под боком и набитого холодильника под рукой отвергайте с ходу. Современному человеку нужен автомобиль, ноутбук, пластиковая карта, а все остальное ерун-

да, везде найдется и стол, и дом, и еще многое другое. Ну а если все же захочется купить особняк, обставить его мебелью, разбить сад, то не останавливайтесь на достигнутом,

купите еще один особняк, потом еще один и еще один. Главное, чтобы не было привязанности к одному месту, к одним и тем же обстоятельствам, не было той самой коровы, из-за которой никуда не двинешься. Мобильность – воздух Равно-

го союза. Женщина станет мужественнее, мужчина – женственнее. Для чего – это понятно, надо выравнять ситуацию, союз-то Равный. Им вместе принимать решения, вместе их осу-

ществлять. Ничто, ни одно качество не должно давать преимущества ни мужчине, ни женщине. Женщина в своих интеллектуальных доводах не имеет права ссылаться на свои слабости, мужчина в интеллектуальном диалоге не имеет права пользоваться своей силой. Половые различия стира-

ются. Кроме того, стирание половых особенностей уводит от

радоксально, но нивелировка половых различий не ослабляет сексуальную сферу, а усиливает ее, ибо интеллект и творческое начало, а также отказ от излишней женской пассивности и от излишней мужской агрессивности и жестокости выводят секс на недосягаемую высоту.

Союз мужчины и женщины силен своими достижения-

быта, вечно напоминающего о мужских и женских делах. В Равном союзе нет ничего мужского и ничего женского. Па-

ми. В Равном союзе эти достижения лежат только и исключительно на карьерном пути. Если идет бизнес-карь-ера, то речь о размерах дохода, точнее, об увеличении доходов. Если речь о политической карьере, то мерило – власть, масштаб власти, скорость продвижения вверх, способность удерживать власть, контролировать действия подчиненных и т. д. Если же мы говорим о творческой карьере, то мерило все то же – уровень дохода, власть над сознанием, а главное – пре-

стижность и признание коллег по цеху. Все то же самое. Будьте страстны. Равный союз не выносит равнодушия. Любите, терзайте друг друга, ревнуйте, хватайте друг друга в охапку, тащите в поле, лес, а лучше к ближайшей горизонтальной плоскости – и вперед... Не экономя сил, не сдерживая эмоций. Творите, ищите, фантазируйте, меняйтесь каж-

дый день. В конце концов, вы интеллектуалы, а потому заряжайте мозги на полную катушку. Никаких табу, никаких запретов. Можно все, а если чего-то нельзя, но очень хочется, то все равно можно. Особенно же важно, чтобы все, что

вого умолчания. Все должно быть подвергнуто анализу, все должно быть обговорено.

Меняйте все, меняйте всегда, меняйтесь сами. Это слож-

но, но крайне важно. Равный союз не выносит стабильности – это ведет к его разрушению. А потому меняйте дома, ме-

происходит между вами, не оставалось предметом стыдли-

няйте города, страны, континенты, смените планету, в конце концов. Не служите долго в одном месте, не задерживайтесь на одной должности. Меняйте друзей, меняйте политические взгляды, меняйте вкусы и привычки. Как только почувствуете, что обрастаете мхом, продайте все и уезжайте куда глаза глядят. Только одно не позволено вам менять — это своего партнера. В этом парадокс Равного союза — он втяги-

вает партнеров в бесконечное вращение, но стоит им разжать руки – и все потеряно. Удивительно, но Равный союз един-

ственный, в котором измена равноценна катастрофе. Работайте над собой, работайте над партнером. Равный союз не складывается сам по себе, он требует очень большой работы, долгой и кропотливой. Надо преодолеть толстый слой бытовых пристрастий, не завязнув в нем. Пробившись сквозь наслоения быта к чистому и голому разуму,

Не расставайтесь. А если расстались, то постоянно поддерживайте связь друг с другом. Причин для этого очень много – это и страстность, и ревность, и необходимость

нужно активизировать его и выравнять уровень обоих супру-

гов.

стью для Равного союза. Интеллектуальное соавторство требует постоянного диалога, неразрывности контакта. Кроме того, оставлять надолго без присмотра чрезвычайно активного или даже агрессивного партнера занятие крайне риско-

постоянного обсуждения совместных дел. Каждая разлука, каждая пауза в общении становится потенциальной опасно-

ного или даже агрессивного партнера занятие крайне рискованное.

Выравнивайте то, что выравнивается, нивелируйте то, что выравнять нельзя. Легче всего выравнять уровень дохода, труднее подравнять культурный уровень, образование. По-

чти невозможно отменить физиологические отличия полов. Трудно сгладить разницу в возрасте, нелегко устранить национальные и религиозные различия. А потому хорошо, если изначально различий между партнерами будет немного. Не увлекайтесь продлением рода. Конечно, без детей страшно оставаться, однако нужно совершенно точно знать,

что появление и воспитание ребенка не укрепит союз, а напряжет отношения. Все, что внесет в вашу жизнь ребенок, будет идти против Равных стихий. Тут и ревность к ребенку, и могучая бытовая линия, разбухающая с рождением дитя, неизбежная стабильность и привязанность к месту и обстоятельствам. Тандем либо рассыпается, либо превращается в треугольник. А потому, как бы ни были вы чадолюбивы, позаботьтесь заранее о нянюшках, бабушках, кормилицах и прочей околодетской шатии-братии. Не стоит увлекаться пе-

дагогикой, не стоит гнаться за количеством детей. А вот ко-

гда дети подрастут, тогда можно вспомнить о них и поучить

взрослой жизни.

Романтический союз

Итак, Романтическим союзом может называться только тот союз, в котором разница между годами рождения кратна двум, но не кратна четырем (2,6, 10, 14 и т. д.). Нечет-

ные знаки дают следующие Романтические сочетания (Коза – Бык, Коза – Петух, Кот – Змея, Кот – Бык, Кабан – Бык, Кабан – Петух, Кабан – Змея) – всего 7. Четные знаки также порождают Романтические сочетания – их 8 (Лошадь – Обезьяна, Лошадь – Дракон, Собака – Крыса, Собака – Обезьяна, Собака – Дракон, Тигр – Крыса, Тигр – Обезьяна, Тигр – Дракон). Всего в итоге 15 браков. Не вошли в заветный список 3 пары (Коза – Змея, Петух – Кот и Крыса – Лошадь), они ушли в роковой список 12 Векторных союзов, а потому, сколько бы мы ни искали в них романтизма, он остается под

гнетом всеразрушающих Векторных страстей. Никакой другой союз, кроме вышеперечисленных, сколько бы в нем ни было цветов, круизов, стихов, песен, дорогих подарков, белоснежных нарядов, цветных фотографий, песчаных пляжей, солнечных лучей, лунного света и морского прибоя, не может носить гордое название Романтический союз.

Романтический союз приобрел странную, но очень характерную для него позицию. Он как бы вне времени и вне пространства. Во все эпохи была любовь, есть сейчас и будет

дет вступать в конфликт с обществом, в конфликт с доминирующим стереотипом.

Говоря о Романтическом союзе, мы должны помнить, что в нем отсутствует связь не только с какой бы то ни было эпо-

всегда. Всегда Романтический союз вступал, вступает и бу-

хой, а стало быть, с определенными порядками, но и вообще связь с чем бы то ни было. Точно так же с возрастной привязкой; любовь поражает молодых, но не жалеет ни зрелых, ни даже старых людей. Романтический союз воистину демо-

кратичен, ибо для него не существует мезальянсов. Любая разница в возрасте, социальном и материальном положении, цвете кожи и т. д. – все допустимо, лишь бы была любовь,

причем желательно с первого взгляда и навсегда.

Романтические заповеди

Идеальной ситуацией для рождения Романтического союза является любовь с первого взгляда. Это наиболее надежный вариант, ибо он сразу отключает разум, создает ту самую легенду, без которой Романтический союз немыслим. Обстоятельства, в которых возникает любовь, должны быть поярче. Что-нибудь героическое, экстремальное, перехватывающее дыхание. Но даже если все произошло в результате банальной пьянки, надо все сделать максимально элегантно и приподнято. Красота должна сквозить в каждом жесте, в каждом слове. Взгляды, которыми обмениваются влюбленные, должны быть чисты и лучезарны, никакой похоти, но и никакой сдержанности, восторг, но чистый и незамутнен-

ный.

Красота – смысл и содержание Романтического брака. Мужчина должен быть красив истинной мужской красотой: торс, мундир, твердая рука, орлиный взор, что-нибудь военное-полувоенное. Как вариант – поэтическая мечтательность. Она должна состоять из тонких струй, гибких линий, томной неги, а стрелка на весах не должна переходить через отметку «О». Как вариант – красота не общепринятая, позволяющая безошибочно выделить ее из толпы однотипных красоток. Создав свою личную красоту, романтические влюбленные должны творить красоту вокруг себя, при этом

мир после долгой полярной ночи. Таким образом, Романтический союз без зрителей, без потребителей удивительной солнечной энергии этого союза, совершенно невозможен. Актеры не дают представление в

пустом зале, они горят на сцене только потому, что в зале

они уподобляются солнышку, окрасившему и согревшему

сидят зрители, дающие энергию для этого горения. Также и в Романтическом союзе: уберите зрителей – и любовь умрет. Поэтому все ключевые моменты жизни надо выносить на публику. Для публики – шикарный свадебный ритуал, для зрителей – квартирный интерьер, для друзей – пухлые альбомы фотографий их божественного дуэта, для всеобщего обсуждения – самые интимные подробности. Ничего в Романтическом союзе не должно быть тайным, все выносится наружу. Если же из Романтического союза уйдут зрители, то

рестораны, в гости, ездите на курорты, приглашайте гостей к себе. Что угодно, но только не отсутствие восторженных зрительских глаз.

Первичность зрителя не отрицает качества актерской игры. Играть любовь надо ярко, мощно, а главное – всегда. Романтический союз менее всех других выдерживает измене-

сказка умрет. А потому все, что угодно: ходите в театр, в

мантический союз менее всех других выдерживает изменения. Нельзя терять блеск в глазах, снижать уровень нежности, проявлять усталость от вечной любви. По крайней мере, на людях, на глазах у других. Наедине друг с другом напрягаться не стоит. Не стоит также настаивать на продолжении

нежностей после ухода зрителя. Только представьте себе, что артисты так заигрались, что продолжают играть пьесу после ухода зрителей. Абсурд.

А потому лучше наедине вообще не оставаться. Зрители

ушли, пора и хозяевам разъезжаться. Это идеальный вариант. Чем реже видятся участники Романтического альянса,

чем тоньше ткань контакта, тем лучше для укрепления Романтического союза. Купите вторую квартиру, теплый загородный дом, любое место, где можно спрятаться и слать воздушные поцелуи по телефону.

Разговоры не являются запрещенными для Романтического союза, болтайте на здоровье. Однако беседа должна

быть красивой и легкой. Время от времени она должна прерываться чем-то очень милым, сентиментальным и слегка глуповатым. Нормальному человеку этот птичий язык бывает освоить нелегко, на деле все очень просто — надо залить все морем уменьшительно-ласкательных суффиксов. Если же вы не сделали всего этого, тогда хотя бы молчите, это будет разумнее, чем открыть рот и выдать что-нибудь циничное, грязное или равнодушно-обыденное.

Страх перед Романтическим союзом, как неким генератором мировой глупости, кузницей розового инфантилизма, совершенно не обоснован. Если умный человек попадет в Романтический союз, то он будет только счастлив, что не на-

Романтический союз, то он будет только счастлив, что не надо вести умные разговоры дома. Для умных людей всегда найдется дело за пределами очага. И это тем более верно

время контактов между мужчиной и женщиной. За такое короткое время ну никак поглупеть не успеешь, наоборот, мозг расслабится, отдохнет. А там глядишь – новая командировка.

Истиной Романтического союза является любовь. Именно Романтический союз породил целый конгломерат неочевидных истин, прославляющих только те союзы, в которых жи-

потому, что Романтический союз предполагает очень малое

ва любовь. Но ужас ситуации состоит именно в том, что Романтический союз, столь легко рождающий сильную любовь, сильнее других реагирует на смерть любви. Смерть любви – почти всегда смерть Романтического союза. И все же шанс есть - необходимо трансформировать умирающую страсть в трогательно-дружескую заботу друг о друге. Это сложно, ибо настоящая любовь слепа, а прозрение, как правило, демонстрирует нечто страшно далекое от былых иллюзий. Как быть? Ответ прост: не форсировать образование семьи. Наиболее прочными оказываются те Романтические союзы, в которых фаза ухаживания вольно или невольно затягивалась надолго. Романтический союз должен остекленеть на фазе ухаживания. И тогда губительная фаза бытового общежития не нанесет своего смертельного удара.

Будьте разными. В отличие от других союзов, пытающихся найти некое равенство, некую общность, Романтический альянс любит все противоположное. Хорошо, если большая разница в росте, в возрасте, в цвете волос, в интеллекте, женщина позволит себе показать свою силу, а мужчина разрешит себе дать слабину, все – пиши пропало. Даже минутная слабость мужчины или минутная сила женщины может стать источником страшных бед, ибо Романтический союз соткан из иллюзий, подобен мыльному пузырю и требует неприкосновенности.

Будьте молоды, вечно молоды. Каждый союз производит

некий продукт и славится именно этим. Романтический союз – бесконечный источник любви и вдохновения. Он породил

жизненном опыте и так далее. Ну и конечно, самая большая разница – пропасть между мужским и женским началом должна углубляться, расширяться и становиться бесконечной. Именно невыполнение этой заповеди приводит к максимальному числу Романтических расставаний. Как только

красоту, всю мировую поэзию. Можно сказать, что без этого союза мир сер. Красота, поэзия, молодость... Мало? Тогда добавьте еще представление о бессмертии и вечной жизни. Нет никаких сомнений в том, что эта идея рождается лишь в Романтическом союзе.

Никогда не думайте, не анализируйте, не сопоставляйте факты и т. д. По крайней мере, по поводу своей любви. Любое движение разума губительно. Иллюзии, восторженность, розовые очки, полная и окончательная слепота. Поч-

товый ящик сдать в металлолом, телефон отключить, Интернетом для приема корреспонденции не пользоваться никогда, наедине со сплетниками и «доброжелателями» пре-

таких наплывов грязи, таких бомбардировок мерзопакости, как Романтический. Так устроен мир, – чем чище материя, тем больше риск быть ей испачканной. Большая чистая лю-

бовь слишком сильно нарушает равновесие между противо-

стоящими в вечности стихиями.

бывать только в плотно прилегающих наушниках с громко включенной музыкой. Ни один другой союз не вызывает

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.